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PROVOZ ŠKOLY VE ŠKOLNÍM ROCE 2020/2021 

VZHLEDEM KE COVID-19 

 

Ve školním roce 2020/2021 bude provoz školy na obou pracovištích zajištěn v maximální 

možné míře a rozsahu, v souladu se školskými právními předpisy (běžná výuka na obou 

pracovištích, případná distanční/on-line výuka po dobu možné 2. vlny pandemie COVID-19) 

tak, aby co nejméně ovlivňovala vzdělávání žáků.  

 

Škola se řídí Manuálem k provozu škol a školských zařízení ve školním roce 2020/201 

vzhledem ke COVID-19
1
 vydaným Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a je 

povinna sledovat a řídit se preventivními a protiepidemickými opatřeními ze strany 

Ministerstva zdravotnictví ČR
2
, především tzv. semaforu (Stupně pohotovosti v oblasti 

ochrany veřejného zdraví. Specifická opatření pro školy a školská zařízení) a aktuálními 

nařízeními Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje
3
. 

 

                                                           
1
 Manuál k provozu škol a školských zařízení ve školním roce 2020/2021 vzhledem ke COVID-19: 

https://www.msmt.cz/msmt-vydalo-aktualizovany-manual . 

2
 Zdrojem oficiálních informací v této oblasti je zejména portál https://koronavirus.mzcr.cz .  

3
 Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje: https://khsova.cz . 

https://www.msmt.cz/msmt-vydalo-aktualizovany-manual
https://koronavirus.mzcr.cz/
https://khsova.cz/
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V situaci, kdy by došlo k distanční výuce (vzhledem k zhoršené epidemiologické situaci – dle 

rozhodnutí Krajské hygienické stanice a Ministerstva zdravotnictví ČR), bychom rádi zapojili 

každého žáka do on-line výuky, aktivně komunikovali a řídili se jasnými pravidly 
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s důrazem na poskytování zpětné vazby žákům a jejich zákonným zástupcům, 

podporovali je v jejich snažení, monitorovali a vyhodnocovali průběh vzdělávání na 

dálku. 

 

V aktuálním školním roce chceme zlepšovat a inovovat vzdělávání žáků. 

 

Budeme pracovat se vzdělávacím obsahem, který nebyl možno ve 2. pololetí minulého 

školního roku v plném rozsahu naplnit, abychom co nejméně zatěžovali žáky a jejich 

zákonné zástupce, ale zároveň splnili zákonnou povinnost, tj. respektovali výstupy 

obsažené v RVP a ŠVP.  

 

Budeme diferencovat učivo a klást důraz na maximální individualizaci výuky a adaptaci 

žáků po návratu do školy.  

 

Uvědomujeme si, že předchozí období přineslo žákům i zákonným zástupcům nové stresové 

faktory, rádi bychom v prvních měsících nového školního roku používali především 

formativní hodnocení (ověřování dosažených znalostí bez nutnosti hodnocení známkou, 

tj. klasifikování) a poskytovali především kvalitní odbornou pedagogickou zpětnou 

vazbu.  

 

Ačkoliv jsme moderní vzdělávací institucí, která využívá pro podporu výuky i jiná pracoviště 

(plavecký bazén, knihovny, divadla a kulturní centra, návštěvy specializovaných institucí pro 

vědu a techniku, sportovní stánky ad.), musíme dbát především na aktuální zdravotní 

doporučení KHS a MZ, tzv. mimořádná opatření, bude na zvážení školy, zda se bude tato 

doplňková aktivita výuky realizována mimo prostory naší školy (výjimkou bude pouze 

plavání nižších ročníků, kam budou žáci docházet povinně – jedná se o žáky 2. a 3. ročníku). 

 

Od žáků nebudeme před prvním příchodem do školy vyžadovat prohlášení o 

bezinfekčnosti! 

 

Nošení roušek bude povinné dle aktuálních nařízení Ministerstva zdravotnictví a 

Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje. Informace o této povinnosti bude 

vždy aktuálně zveřejněna na webu školy a u vstupních dveří. Žáci budou opakovaně 

poučováni o dodržování hygienických pravidel. 
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Ve škole budou platit tato základní hygienická pravidla
4
: 

 

1. DODRŽOVÁNÍ ZÁSAD OSOBNÍ A PROVOZNÍ HYGIENY STANOVENÝCH 

VE ŠKOLNÍM ŘÁDU (ŽÁCI BUDOU POUČENI TŘÍDNÍMI UČITELI 

V RÁMCI SEZNÁMENÍ S DOKUMENTY ŠKOLY NA POČÁTKU 

ŠKOLNÍHO ROKU 2020/2021). 

2. SKUPINOVÁ IZOLACE, EVENTUÁLNĚ SOCIÁLNÍ DISTANCE 

(DOPORUČENÁ VZDÁLENOST MEZI ŽÁKY VE TŘÍDÁCH A 

ODBORNÝCH UČEBNÁCH S DŮRAZEM NA ODDĚLENÍ JEDNOTLIVÝCH 

TŘÍD BĚHEM ŠKOLNÍ DOCHÁZKY). 

3. OCHRANA ÚST A NOSU (ROUŠKY, RESPIRÁTORY) A ŘÁDNÁ 

RESPIRAČNÍ HYGIENA V ZÁVISLOSTI NA PROTIEPIDEMICKÝCH 

OPATŘENÍCH UVEDENÝCH U PŘÍSLUŠNÉHO STUPNĚ POHOTOVOSTI 

OCHRANY VEŘEJNÉHO ZDRAVÍ – TZV. SEMAFOR. 

4. ŠKOLA NEMÁ POVINNOST AKTIVNĚ ZJIŠŤOVAT PŘÍZNAKY 

INFEKČNÍHO ONEMOCNĚNÍ ŽÁKŮ (NAPŘ. ZVÝŠENÁ TEPLOTA, 

HOREČKA, KAŠEL, RÝMA, DUŠNOST, BOLEST V KRKU, BOLESTI 

HLAVY, BOLESTI SVALŮ A KLOUBŮ, PRŮJEM, ZTRÁTA CHUTI A 

ČICHU AJ.), ALE BUDE VĚNOVAT ZVÝŠENOU MÍRU POZORNOSTI A 

PŘI JEJICH ZJIŠTĚNÍ (OBJEVENÍ) BUDE VOLIT NÁSLEDUJÍCÍ POSTUP:  

 PŘÍZNAKY COVID-19 JSOU PATRNÉ JIŽ PŘI PŘÍCHODU => ŽÁK 

NEBUDE VPUŠTĚN DO BUDOVY ŠKOLY (POUZE ZA PODMÍNKY, 

ŽE JE PŘÍTOMEN I ZÁKONNÝ ZÁSTUPCE) 

 PŘÍZNAKY COVID-19 JSOU PATRNÉ JIŽ PŘI PŘÍCHODU A NENÍ 

PŘÍTOMEN ZÁKONNÝ ZÁSTUPCE ŽÁKA => TATO SKUTEČNOST 

JE NEPRODLENĚ OZNÁMENA ZÁKONNÉMU ZÁSTUPCI 

S NUTNOSTÍ BEZOKLADNÉHO VYZVEDNUTÍ DANÉHO ŽÁKA 

 PŘÍZNAKY COVID-19 SE VYSKYTNOU A JSOU PATRNÉ 

V PRŮBĚHU PŘÍTOMNOSTI ŽÁKA VE ŠKOLE => NEPRODLENĚ 

DOJDE K POSKYTNUTÍ ROUŠKY A UMÍSTĚNÍ DO PŘEDEM 

                                                           
4
 Ve všech uvedených případech škola informuje zákonného zástupce, resp. zletilého žáka o tom, že má 

telefonicky kontaktovat praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu. 
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PŘIPRAVENÉ SAMOSTATNÉ MÍSTNOSTI (IZOLACE) 

S INFORMOVÁNÍM ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE, KTERÝ SI ŽÁKA 

BEZODKLADNĚ VYZVEDNE V NEJKRATŠÍM MOŽNÉM ČASE. 

 

 

Pro případ možné nákazy ve škole bude v letošním školním roce zřízena na obou 

pracovištích tzv. izolace (karanténa). Bude sloužit jako prostor pro potencionálně nakažené 

jedince, aby se zabránilo šíření nemoci COVID-19 mezi dalšími žáky a pracovníky školy. 

Tato místnost bude řádně označena, bude vybavena dle stanov KHS a MZ všemi nezbytnými 

pomůckami a žák/žáci bude/budou pod soustavným dozorem příslušného pedagogického 

pracovníka až po dobu do převzetí zákonným zástupcem. 

 

          

V Ostravě dne 27. srpna 2020      ____________________________ 

       Mgr. Radka Hanusová, ředitelka školy 

 

 

 


